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Tajemství Chrámové hory 

Mnohé z toho, co je na povrchu, má ve světě hluboké skryté kořeny. A ne 
všechno je takové, jak se na první pohled zdá. Pokud se však lidem vypráví 
o skrytých příčinách různých událostí, pak tomu téměř nikdo neuvěří, 
nebo dokonce mohou dotyčného i považovat za člověka, který se pomátl na 
rozumu. 

I když se v poslední době objevilo mnoho takzvaných konspiračních teorií. 
Ale přesto může být skutečnost někdy ještě fantastičtější než tyto teorie, 
ačkoli málokdo by něčemu takovému vůbec uvěřil... 

A přesto, kdo a co stojí za událostmi, které se dějí v dnešním světě a které 
se děly v celé historii lidstva? Kdo skutečně řídí to, co se děje? Kdo stojí za 
elitami a tajnými spolky, které popisují konspirologové, proč někdy i mezi 
nimi dochází k podivným rozporům a některé elity se začínají chovat 
poněkud podivně a začínají jednat, jako by nebyly v rámci jednotného 
globalismu? Kdo takovou hru potřebuje, a možná to ani hra není?  

Jaká tajemství se skrývají na Chrámové hoře v Jeruzalémě, a proč a pro 
koho je třetí Chrám nezbytný? 
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To, co je popsáno níže, může mnoha lidem připadat jako neuvěřitelná fikce 
a blud. Možná však někdo po přečtení bude schopen události porovnat a 
zamyslet se. Vždyť jestli se takové informace objevily, znamená to, že musí 
být... 

...Mokrá nedokončená cesta se ztrácí v husté mlze. A tady se v ní už utápějí 
siluety stromů. Mléčný opar zahalil pahorky a vyplnil úžlabiny. Mlha zhoustla a 
stala se téměř hmatatelnou. Pak však začala podivně vířit a získala nazelenalý 
nádech. Náhle se v jejím nesmírném tichu ozvalo skřípění blížícího se vozu a 
frkání koní. 

Starý kočár hlučně projížděl po kamenné dlažbě a pár šedých koní ho táhl bez 
kočího, jejich kopyta klapala do rytmu. Vpředu se objevila pustá ulice, jako by se 
vynořila z minulých časů. Náhle však kočár zastavil... Dveře se pomalu otevřely a 
ve dveřích se objevil dávno známý člověk ve starobylé kamizole. Natáhl ruku a 
pomohl mi dostat se dovnitř.  

„Zdravím tě,“ řekl, aniž by pohnul rty. Ano, je to Saint Germain a jeho věčný kočár 
stále jezdí po cestách Mezisvěta... 

„Rád tě opět vidím, vždyť v této těžké době, jaká nyní na Zemi panuje, potřebují 
lidé znát pravé důvody toho, co se děje. Třebaže jim po neustálém 
přeformátovávání vědomí na takzvaný zdravý rozum málokdo uvěří,“ řekl. „Lidé v 
lepším případě věří akorát tak ve hry a intriky stejných lidí, jež jsou u moci nebo 
mají kapitál, a ničemu jinému. Většina na planetě nevěří, že ty vládce a finanční 
elity také někdo řídí, ale ne nikdo z lidí. Dokonce samotné takové myšlenky jsou 
uznávány jako blouznění šílence. Tak tvrdě na tom zapracovali skuteční majitelé 
kolonie zvané Země. 

I když jsme zde již mnohokrát hovořili o Anunnaki ze systému Nibiru a o tom, jak 
se zmocnili Sluneční soustavy a Země. A tak jsem se dnes rozhodl, že to ještě jednou 
připomenu a povím o tom, jak je vše ve skutečnosti složité i pro ty samotné 
Anunnaki-vetřelce.  

Nesnažím se měnit názory zatvrzelých skeptiků a nehodlám se s nimi hádat. A 
obecně platí, že dnešní skaz nebude určen pro ně. Zcela jim stačí informace z 
pozemských médií nebo z kanálů těch vypravěčů, kterým ochotně věří, neboť 
postavy těch příběhů nejsou v žádném případě ‚nemožní‘ mimozemšťané. 

Dnes budu pokračovat ve vypravování toho, co jsem kdysi začal... (Viz další 
témata.) 

Už se tu hovořilo, a to nejednou, o tom, že ve velmi dávných dobách tento svět 
napadli mimozemští vesmírní piráti, které staří Sumerové ve svých mýtech a 
příbězích nazývali Anunnaki. 

Právě mýty a příběhy starého Sumeru prozradily pozemšťanům jména vůdců 
dávných vetřelců - Enki, Enlil, Anu a další.  
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O tom, jak si vlastně osvojovali Zemi a vytvářeli otroky - adamu pro těžbu 
nerostných surovin, tu již byla řeč mnohokrát (viz témata: Historie Anunnaki a... 
návrat Chronose; Letopisy Nibiru; Historie okupace Země). 

Dnes by bylo třeba prostě udělat nějaká upřesnění a upozornit ty, kteří se ještě 
chtějí dobrat pravdy, že vetřelci-Anunnaki ze systému Nibiru nejsou homogenní, 
ale jsou rozděleni do skupin - klanů, které mezi sebou vedou dlouhodobý boj o vliv. 

To vše se odehrálo ještě za časů Enkiho a Enlila, soudě i podle jejich vzájemných 
konfliktů a osobního boje o kolonii Země. Do tohoto konfliktu byl zapojen i jejich 
otec Anu. A potom si žrec Jehova neboli Ichov, jak mu říkali sami Anunnaki, 
uzurpoval všeobecnou moc.  

Postupně vznikly tři významné, zvláště velké klany, které se utvořily v rámci 
meziklanových bojů mezi samotnými Anunnaki. 

Původní klan - to je někdejší rodina Anu z planety Nifilim ze systému Nibiru.  Sám 
Anu a jeho synové Enki a Enlil se však stali oběťmi válek mezi klany a byli poraženi 
a prakticky pohlceni jako vědomí Ichovem, využívajícím pro své cíle energie 
antisvěta, generované vesmírnou struskou Samaelem (viz další témata) a jemu 
předávané archidémonem, černým hierarchou Luciferem. 

Takže, kdysi se zde již vyprávělo o tom, jak Ichov spálil Enkiho a Enlila i jejich otce 
Anu, spolu neustále válčících, aby sám ovládl systém Nibiru a jeho kolonie na Zemi, 
i kolonii na Glorii (viz další témata) v systému Slunce, která se v té době budovala. 
Satannalil nebo jiným jménem - Lucifer vylovil zbytky jejich již napůl spálených v 
proudu antisvěta duchů a zplichtil z nich jednoho, takříkajíc, takovou trojku. 
Nazval ho také jeho antisvětským jménem ze zvuků v tomto světě nevyslovitelných. 
Byl to jako nový duch-monstrum ze tří, takže nemá jméno ani ve starobylém jazyce 
Elohim či Nifilim z doby před pádem Nibiru. Ačkoli tito duchové byli v inkarnaci 
Nifilim při posledním zrození, kromě Anu - ten byl Elohim v těle Nifilim.  

Zplichtěného ducha poslal Satannalil jako vládce do nové kolonie na Glorii.  

A vrah těl Anu a jeho synů - Ichov nemohl udržet moc v samotném systému Nibiru, 
když čelil moci magie dávného Elohima Nerchala. 

Takže ten trojitý duch, či spíše duch Anuův, který pohltil zbytky duchů svých synů 
Enkiho a Enlila jsa už ve slepené formě, byl z vůle Lucifera umístěn do slabého 
duchem Atlanťana Chrona, který podlehl pokušení sil temnoty a neřestí. 

Pozdější události meziklanového boje u samotných Anunnaki vedly k tomu, že z 
jejich středu vystoupil v čele jistý Chanoch, tentýž biblický Enoch, ten se inkarnoval 
jako velký žrec Atlantidy Hermes, přivlastnivši si jméno světlého učitele Thovta (viz 
další témata). 

Chronovi, s nímž Lucifer spojil duchy rodiny Anu, se nakonec podařilo téměř 
nezranitelného Ichova přelstít a pohltit jeho vědomí. Od té doby tento chimérický 
duch přijal jméno Abraxas a postupně se chopil moci nad kolonií Země. Enochovi se 
podařilo zcela si podmanit Glorii, čili umělou planetu za Sluncem, kterou Anunnaki 
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vybudovali ještě v dobách příchodu Atlanťanů do sluneční soustavy na měsíční arše 
(viz téma: Měsíc - archa Atlanťanů). Ve skutečnosti byla právě hmotnost Měsíce 
zohledněna, když byla Gloria instalována na oběžnou dráhu. Hmotnost Glorie se 
rovná hmotnosti Země a Měsíce dohromady, a proto se může udržet na oběžné 
dráze Země přesně za Sluncem a otáčet se kolem něj synchronně se Zemí. Právě 
toto zabraňuje, aby byla Gloria viditelná ze Země. Slunce ji zakrývá před 
pozemskými prostředky k pozorování kosmu (viz další témata).  

Přesto však kolonii Země po dlouhá tisíciletí vládl onen Ichov, známý jako Jehova 
nebo Jahve. Vytvořil mocnou strukturu egregoru náboženství, nejprve vytvořiv jeho 
jádro, takzvaný vyvolený národ, a dal mu základy poznání. Ale jen takové, které 
Ichov považoval za potřebné pro své vyšlechtěné vyvolené. Původně tyto lidi 
připravoval k tomu, aby vládli planetě pro jeho vlastní záměry. Proto jim i diktoval 
texty, v nichž prohlašoval, že jsou jediným vyvoleným národem stvořeným 
Stvořitelem. Mimochodem, za tohoto Stvořitele se považoval on sám.  

Ichov si lstivě zajistil podporu Nerchala z nibiruánské Elohy, a právě proto se stal 
na Zemi pánem, neustále rozšiřující svůj vliv a vytlačující Chrona, který v té době 
začal hledat podporu u Glorie, kde se usadil Chanoch. Právě Glorie uložila 
Atlanťanům daň ve zlatě a Chron, a později Poseidón, věrně posílali zlato na 
vytvoření atmosférické kopule pro budovanou Glorii.  

A tak všichni záviseli na Nibiru, a Nibiru byla vždy jejich metropolí. Chanoch i 
Ichov neustále posílali Nerchalovi na Nibiru daň v podobě energetických zdrojů, 
které těžili na Zemi. Jednalo se o tutéž gawah, tedy energie utrpení a neřestí, 
sbírané od rozumných, ale ne příliš vyvinutých a uvědomělých duchů, přebývajících 
ve strachu a nevědomosti.  

Po zániku Atlantidy se poměr sil anunnakijských klanů příliš nezměnil, až na to, že 
Ichov se pod jménem Jahve stal ještě mocnějším a postavil se Chanochovi z Glorie. 
Chron byl zablokován a vytlačen, ztrativ své fyzické tělo. Lucifer však poslal 
slepeného Chronova ducha také na Glorii, kde byl na jeho příkaz umístěn do 
nového těla, vytvořeného tam v laboratořích na základě atlantské genové banky. 
To měl na starosti bývalý Hermes (Chanoch), který se stal Enochem.  

Ale po smrti glorianského Chanocha v bitvě s kněžkami indického města Makrán 
(viz téma: Ohnivá historie balúčistánské sfingy a... tajemství Enocha), přenesl 
Lucifer Chrona na Zemi. 

Luciferovi se nelíbilo, že na Zemi zmizela konfrontace mezi jeho chráněnci a že se 
téměř celá moc dostala do rukou Ichova. 

Tehdy bývalý Chron, který vyrostl a dospěl na Glorii, přijal černé zasvěcení a své 
antisvětské jméno, které nelze v tomto světě vyslovit, aniž by způsobilo zkázu.  A 
přestože se již měl stát vládcem Glorie, Lucifer ho poslal na Zemi, aby vybudoval 
další základnu, nejmocnější na Zemi, a spojil se s Anunnaki pod Tibetem, právě s 
týmiž Anunnaki z falešné Šambaly (viz další témata). Zrovna tam totiž Anunnaki 
měli svou nejstarší základnu ještě od své invaze do systému Sluncí, nedávajíce 
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silám světlých civilizací příležitost vyhnat je ze Země. Anunnakiům se podařilo 
uchytit se za krystalem Kailásu, a při případném střetu se silami světlých civilizací 
se tak mohl a může otevřít obrovský portál, na což čeká i Lucifer pro svoji další 
expanzi, silami jeho vazalských civilizací temnoty a stejných Anunnaki.  

Agarta se stavěla dlouho, její konečné vybudování bylo dokončeno teprve před 
zhruba tisícem let a začalo přibližně ve stejné době jako Ichova operace 
implantace zlatého vejce Edenu do útrob Země.  

Na Glorii tehdy Lucifer pomohl Enochovi znovu se zrodit pod jménem Metatron.  

To později vedlo k ještě větší konfrontaci mezi duchy a k vnitřnímu boji mezi 
Chanochem a Chronem. Mezitím se Ichov na Zemi opevnil, vloživ do útrob planety 
svou základnu Eden (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní?). 

Po bitvách Anunnaki se starověkým učitelem Baalem se Ichovovi přece jen podařilo 
získat kontrolu nad klíčovým místem na Zemi. Ačkoli se mu nikdy nepodařilo využít 
starověký krystal, který se nacházel na územích dnešního Blízkého východu, pro 
účely Nibiru.  

Jde o nejstarší krystal, který na Zemi přivezly první civilizace obrů. Všechny takové 
krystaly byly na planetě instalovány přesně s ohledem na přírodní struktury 
samotné planety Země.  

Tento krystal byl zasazen do přirozené magneticko-vírové struktury, kterou 
vytvořila sama planeta. Zde je však tato struktura blíže k povrchu Země než na 
jiných místech. Nejhlubší uložení má taková struktura v oblasti bývalé hory Méru, 
kde se vyskytuje nejhlouběji.  

V oblasti Jeruzaléma je struktura nejblíže povrchu, a proto je velmi zranitelná. V 
těchto končinách se odehrála nejedna bitva s černými příchozími z antisvěta, ale 
krystal byl přesto uchráněn.  

Strážcem tohoto krystalu byl po dlouhou dobu Sidik, duch, který se mnohokrát 
vtělil do civilizace jiné dimenze, takzvané andělské civilizace, a sloužil tam jako 
bojovník-hraničář.  

Přišel na Zemi a vtělil se do těla potomka býčí rasy, k níž patřil také Baal. Na Zemi 
se stal Baalovým spolupracovníkem při obraně starobylých krystalů planety.  

Na čistě trojrozměrné fyzické úrovni se Sidikovi podařilo těsně ochránit prastarý 
krystal a postavit na něm pevnost Salim. Tato pevnost odolávala Anunnaki a 
Ichovovi ještě nějakou dobu po zničení Baalovy pevnosti Baalbek.  Přesto však i v 
těch dobách, téměř na pokraji zničení planety, kdy se Anunnaki na příkaz Lucifera 
a Nerchala drali ke krystalu, krystal Salimu přežil.  

Nerchal si přál odpálení prastarého krystalu, vždyť to byl nejzranitelnější krystal 
na planetě. A Anunnaki ho mohli vyhodit do povětří svými zbraněmi, na rozdíl od 
více chráněných hlubinných krystalů Kailásu a hory Méru.  
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Anunnaki vyslaní Ichovem se užuž drali ke starověkému krystalu hory Moria, která 
se později stala známou jako chrámová hora, vždyť právě tam byl později podle 
pokynů téhož Ichova postaven Šalamounův chrám.  

Tehdy tam přišel Sidik a dokázal po nějakou dobu odrážet údery Anunnaki.  Přesto 
však síly nebyly vyrovnané. A tenkrát pomohla až hlava Adama. Ano, byla to právě 
magie energií lebky a kostí Adamových (prvního životaschopného exempláře 
nového člověka vytvořeného Anunnaki, jehož genetický materiál byl později použit 
ve všech anunnakijských experimentech k rozmnožování vyvolených i 
nevyvolených národů Země), mohu-li to tak říci, zcela ritualizovaných a nabitých 
energiemi Nibiru a samotného Nerchala, která pomohla zastavit anunnakijské 
zbraně. Energie těchto zbraní se střetly s příbuznými antisvětskými energiemi a 
nedokázaly zničit krystal a prorazit portál.  

Později se Sidikovi podařilo přesunout Adamovu hlavu do prostoru s jinými 
parametry, tedy paralelního, ale na stejný zeměpisný bod. Proto se Anunnaki ani 
lidé, nacházející se v trojrozměrné realitě, nemohou dostat k Adamovým kostem a 
rozpečetit prastarý krystal. Aby mohli využít sílu tohoto krystalu, aniž by se k 
němu kdy dostali, přivezli Anunnaki později z Nibiru technické zařízení.  

Je ovšem třeba zmínit, že teoreticky se lidé přesto mohou k Adamovým kostem 
dostat, ale pouze pokud zničí samotný krystal. To znamená, že lidé nedisponují 
energií antisvěta v takové míře jako Anunnaki a jsou toho schopni. Zničení krystalu 
však již povede ke katastrofě planetárního rozsahu. Ale právě toto zničení se bude 
moci projevit v trojrozměrném světě i Adamově lebce a mnohém dalším.  

Pravda, už málokdo toho dokáže využít. Katastrofa je schopna úplně zničit planetu 
a roztrhat portál do paralelních světů. O to právě Nerchal usiluje, vždyť on sám 
není ve 3D ani na Zemi, ale v nižších světech spolu se svou planetou Elohou v 
soustavě Nibiru (viz další témata).  

Podle Luciferových plánů a jeho rozkazů čekají armády Nerchala na invazi právě 
do paralelních světů s novou expanzí za novými zdroji.  

Tento Nerchalův vytoužený cíl je však vždy skrytý před jeho obdivovateli, kteří 
Ichovovi v těchto zemích vždy důvěřovali. 

Mimochodem, stále ho fanaticky uctívají a slouží mu, nevěříce a popírajíce, že jeho 
ducha už dávno uchvátil Abraxas. Ano, tentýž Chron, který přijal toto jméno v té 
formě, v jaké je lze vyslovit, aniž by to způsobilo újmu.  

Na vesmírné poměry se to stalo poměrně nedávno. A sice na konci 19. století. 
Předtím proběhla ničivá a docela dlouhá jaderná válka na Glorii, kterou napadl 
Abraxas, čili bývalý Chron.  

Na konci 17. století se Chron vrátil zpět na Zemi do své Agarty z poražené Glorie, 
kde vedl válku s Chanochem, který na sebe vzal nové tělo a jméno Metatron.  

V těch letech představovala Gloria bezútěšný obraz spálené pouště po jaderné 
válce.  
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Metatron se však spojil s metropolí na Nibiru, konkrétně s trojrozměrnou planetou 
Nifilim a její vládcem Chelilem. Nespojil se s Nerchalem z planety Elohim v jiné 
dimenzi, protože tomu je trojrozměrná problematika cizí, jeho hlavním cílem je 
prolomení portálů do paralelních světů a expanze.  

Díky spojení s planetou Nifilim se Metatronovi podařilo docela rychle obnovit Glorii 
a dokonce ji na některých místech ozelenit poloumělými, nebo jak se na Zemi říká, 
geneticky modifikovanými rostlinami, jež mohou růst na jakékoliv půdě a v téměř 
jakékoliv atmosféře, akorát s využitím síly záření alfa, beta a gama, a také 
neutronového záření. To znamená, že tyto rostliny rostou jako kvasinky v místech 
zamořených radiací, stejně jako mocně pohlcují oxid uhličitý. 

A ten je pro samotné Anunnaki velmi nebezpečný, dokonce i jeho malá koncentrace 
způsobuje nemožnost zachování jejich humanoidních bioskafandrů. A to je v 
současnosti prakticky nejvytouženější sen rasy Anunnaki: zachovat si ho pro sebe, 
nebo se stát humanoidy skutečně. Ostatně, díky dávným experimentům na planetě 
Nifilim a Elohu, ještě před invazí do sluneční soustavy, ztratila rasa Anunnaki své 
humanoidní rysy. Jednalo se o vedlejší účinek jejich sebezdokonalování těl 
prostřednictvím genetického inženýrství při mísení do jednoho celku s hmyzoidy a 
reptiloidy. 

Od té doby Anunnaki sní o tom, že znovu získají krásu humanoidních těl. A jejich 
ideálem byl vždy atlantský, nebo později nazývaný nordický typ člověka s bílou 
pletí, blonďatého, s modrou krví. Prostě ho nemohou získat, bez ohledu na to, jaké 
dělají experimenty. Dokázali získat pouze bioskafandry. Pokud je však v atmosféře 
oxid uhličitý, tyto skafandry se začnou rozpadat, což přináší bolest a fyzické 
utrpení, a tělo se změní v hmyz, což je to, čím i ve skutečnosti je.  

Tyto skafandry jsou podporovány speciálními přípravky, které mění tělesné tkáně 
a dávají jim konkrétní tvary. Skafandr tedy není pouhý oděv navlečený na tělo, ale 
změna tělesných tkání pomocí alchymistických reakcí a elektromagnetických 
přeměn forem, blízká technologii materializace látek a forem z éteru.  

Tuto technologii využívají převážně Anunnaki z Glorie, kteří ze své atmosféry zcela 
odstranili oxid uhličitý. Během krátkých tří století po jaderné válce, která na Glorii 
zuřila na přelomu 17. a 18. století, téměř obnovili zdánlivě pozemskou krajinu. 
Složení tamní atmosféry je však jiné a rostliny jsou zcela odlišné, i když vypadají 
jako pozemské. Hlavní energií jak pro tyto rostliny, tak pro samotné Anunnaki je 
tentýž gawah čili koncentrované ždímání odražené a refraktované životní síly 
živých bytostí skrze antisvětské refraktory technického typu.  

Bez ní by tam v takovém časovém horizontu nic nevzniklo. Právě tyto energie jsou 
nejcennější v samotném systému Nibiru. A technologie byly Glorii dány právě za 
dodávku těchto energií na Nifilim. 

Proto Gloria i planeta Nifilim v systému Nibiru potřebují tyto energie, kterým se 
říká gawah. Jejich zdrojem jsou války a utrpení, náboženské extáze i neřesti, 
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zejména smilstvo, které je původně pokřivenou a refraktovanou energií stvoření a 
zrození života. Ta je pro zařízení a technologie Anunnaki nejstravitelnější.  

Pro Glorii je však důležitá takříkajíc přírodní energie. Stala se pro ně velmi 
důležitou poté, co druhá enkláva Anunnaki v podzemích Agarty začala přecházet 
na generovaný gawah.  

Abraxas či Chron vybudoval Agartu, a spolu se svými stoupenci z řad Anunnaki 
začal zkoumat podzemí Země, vytvořeného už starověkými civilizacemi Asurů, 
Lemurijců a Tellurijců. Začal tak činit poté, co ho z Glorie vyhnal Metatron, který 
tam přišel. A to všechno trvalo velmi dlouho, jak jsem vám právě řekl.  

Zhruba před tisíci lety tak Chron dokončil stavbu nejmocnější podzemní základny 
Anunnaki - Agarty, spojiv nejstaršími tunely podzemí falešné Šambaly s mnoha 
dutinami a podzemími a hlavním z nich s prastarým tellurijským podzemním 
úkrytem pod dnešní Antarktidou. Právě tam asi před tisíci lety založil hlavní město 
své podzemní říše Agarty a zavázal se dodávat gawah metropoli Nibiru za jejich 
svolení být vládcem pozemských kolonií (viz téma: Zákeřnost země Agarta aneb 
tajemství Antarktidy). 

Všechny tyto dodávky gawahu ze Země sledoval a řídil tentýž Ichov neboli Jahve, 
který měl ústřední ‚kancelář‘ ve svém zlatém rajském vejci, jež implantoval skrze 
puklinu Rudého moře do útrob planety (Viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm 
dní?). 

Byl stále ve spojení s metropolí, včetně Nerchalovy Elohy, které spolehlivě dodával 
spektrum energií gawah lehce stravitelných v podmínkách jiné dimenze.  

Na Zemi se mu podřizovali všechny náboženské egregory abrahámovských a 
částečně i jiných proudů, a všichni kazatelé těchto kultů.  

Jako akumulátor energií gawahu dlouho sloužil chrám, postavený podle jeho plánů 
ještě Šalamounem na nezpochybnitelný a neoddiskutovatelný příkaz z Nibiru, 
údajně od Boha. Později po zničení chrámu se začaly používat kultovní stavby 
menších rozměrů po celém světě, z nichž hlavní se stal chrám ve Vatikánu.  

Dlouhou dobu byl svět podřízen Ichovovi a jeho služebníkům prostřednictvím 
egregorů abrahámovských kultů. Téměř stejné energie byly shromažďovány ze 
Země i na Glorii, kde se postupně upevnila moc Metatrona - bývalého Enocha. 
Třebaže Hermes - alias Chanoch a Ichov spolu vždy soupeřili, a to i na Nibiru, když 
byli Elohim. 

Bývalý Chron alias Abraxas však již více než tisíc let spřádal své vlastní plány, 
budovav podzemí Agarty. Snil o tom, že se zmocní Ichovovy moci na Zemi. A také 
snil pod vedením Lucifera, vyplně jeho vůli a své touhy po moci, odpojit se od 
metropole Nibiru a jejího ovládání ze strany Nerchala a Chelila. 

...Postupně začal všemi prostředky na Zemi podporovat rozvoj vědy a techniky. Ty 
byly zpočátku inkvizicí nemilosrdně potlačovány jako kacířství a činnosti a 
vědomosti odporné bohu.  
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Tak tomu bylo až do chvíle, kdy se Abraxasovi podařilo lstí přimět Ichova, aby s 
ním uzavřel spojenectví proti Glorii na zbavení se její kontroly nad Zemí a odpojení 
se od metropole na Nibiru. Právě to odstartovalo tu nejničivější válku na Glorii, o 
které jsem se právě zmínil.  

Abraxas navrhl Ichovovi, aby zaútočil na Glorii a podrobil si toto území, jakožto 
neustále udržující úzké styky s metropolí. Navrhl spojenectví proti metropoli 
Nibiru a jejímu panství v čele s Nerchalem.  

Přičemž jejich ‚božstvo‘ Lucifer jim to všechno schvaloval a povzbuzoval je k takové 
opovážlivosti. Vždyť on své učedníky vždy podněcuje k tomu, aby se vzájemným 
požíráním, zrazováním a ničením stávali silnějšími. To je jeho princip objevení 
silnějšího, důmyslný pokřivený přenos přežití přirozeného výběru v nevědomé 
přírodě na přežití duchů a vědomí cestou zničení svého vlastního druhu a přežití 
tímto způsobem. Úplné opuštění morálky a zásad, naprosté ponoření do sebe sama 
a superega jako základní podmínka existence v antisvětě.  

V důsledku tohoto spojenectví lodě Agarty záludně zaútočily na Glorii a využily 
slabosti a pomalosti Metatrona, bývalého Chanocha. Vždyť ten se několik tisíciletí 
nemohl vzpamatovat ze své smrti v Enochově těle v Makránu. Ichov a Abraxas, Pán 
Agarty, způsobili Glorii těžké škody a shodili tam mnoho jaderných bomb.  

A je třeba říci, že právě události jaderné války na Glorii ve vašich dnech se snaží 
informačně vtáhnout do historie Země prostřednictvím údajně alternativní historie 
potopy a jaderné války, ke které došlo v 18. a 19. století.  

Ale Pán Agarty - Chron byl ještě zákeřnější. Při oslavě svého vítězství pozval 
prastarého Ichova a nabídl mu, že ho omladí svou novou technologií, kterou 
ukořistil na Glorii. Když si však Ichov tuto lest uvědomil, bylo už pozdě. Jeho 
prastaré zchátralé tělo se okamžitě dematerializovalo a do Abraxasových rukou se 
dostal pouze jeho dvojitý čip, na němž bylo zaznamenáno jeho vědomí. Tyto 
technologie používali Anunnaki už velmi dlouho.  

Pán Agarty ho neimplantoval do nového těla, které vyráběli z biomasy rychle se 
množících buněk, ale nařídil implantovat sobě, což jeho bezvýhradně poslušní 
roboti také udělali. Tímto způsobem Chron-Abraxas absorboval Ichovovo vědomí a 
spojil ho se svým vlastním. A poté přijal jméno Abraxas, takříkajíc oficiálně. 

Po úplném vítězství nad Ichovem byla pozemská řídící elita nucena podřídit se 
Abraxasovi. 

Po celém světě se spustila vlna technogenní revoluce a industrializace. Nu a na 
jejím počátku se pozice náboženských egregorů prudce oslabily. Vládnoucí elity a 
účastníci tajných vlád ze zednářských lóží, přímo podřízených Anunnaki, začali 
vyvolávat různá povstání a revoluce náboženského i politického charakteru. Tak 
začala tzv. epocha osvícenství v krvavých válkách mezi protestanty a katolíky.   

Abraxas nepotřeboval síly egregorů, vždyť egregory shromažďovaly proudy 
gawahu a přesměrovávaly je na Nibiru dlouho budovanými technickými kanály. 
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Abraxas si chtěl všechny energie ponechat pro sebe. Začal lidem a jejich 
vládnoucím elitám předávat technologie a sliboval mnoho technických zázraků a 
možností. To bylo poprvé. Nikdy předtím se Anunnaki v takové míře nepodělili o 
technologie s těmi, které považovali za farmu. Chtěl však jednoduše získat 
pozemské elity na svou stranu, aby mu byly zcela podřízeny.  

Luciferova zákeřnost však jako vždy nezná mezí a rozhodl se vrátit poraženému 
Metatronovi na Glorii zdraví a sílu, aby obnovil rovnováhu znepřátelených stran.  

Metatron si s Luciferovou pomocí přeci jen dokázal téměř vzpomenout na sebe 
jako na Enocha a Herma. I začal obnovovat Glorii. Pravda, po určitou dobu nemohl 
kontrolovat Zemi, kde zcela zavládl Pán Agarty, ale začal ovládat dozorce z řad 
lidí, počítaje v to podmanění si pod sebe jak poddané Ichova, tak i poddané 
Hermese-Metatrona z Glorie.  

Zrovna v té době Metatron osadil Glorii týmiž modifikovanými rostlinami, které 
živíce se radioaktivním zářením začaly bujně růst, měníce krajinu spálené Glorie.  

Abraxas se cítil být neomezeným vládcem Země a už stihl rozpoutat strašlivou 
válku (druhou světovou válku) rukama lidí na planetě kvůli svému ambicióznímu 
plánu vytvořit jediný světový stát plně kontrolovaný jako koncentrační tábor. Nebo 
spíše prostě plán organizace nijak už neskrývané farmy na výrobu gawahu.  

Ale část lidí z tajných společností, zákulisních vlád světa, se mu nicméně nechtěla 
podřídit a hledala kontakt s Glorií, ale ta ještě nebyla připravená.  

Abraxase nemohl zastavit nikdo, než zasahující světlé civilizace, ačkoli hrozilo 
úplné zničení planety, pokud by se jejich zbraně přímo střetly se zařízeními 
Agarty.  

Abraxasovi se však nepodařilo dotáhnout své plány do konce. Přestože záměrně 
nutil zástupce světlých civilizací k otevřenému boji a posílal své lodě, pokud 
zpozoroval jejich lodě na lidských bojištích. Nicméně, válka byla vedena lidskýma 
rukama.   

Přitom se však v Agartě po neúspěchu ve druhé světové válce nikdy nesmířili s 
porážkou. Začali sázet na USA a globalismus.  

Abraxas se stále chce ze všech sil zbavit kontroly ze strany Nibiru a nevzdává se 
svých plánů vytvořit ze Země velkou digitalizovanou farmu. Rozhodl se ji však 
zmodernizovat, aby mohl snáze ovládat. I dal lidem nové digitální technologie. Po 
technologiích 19. a 20. století otevírá lidem nové obzory digitálních technologií a 
opět svádí pozemské elity nevídanými zázraky budoucnosti, jenže na oplátku 
požaduje vytvoření digitální farmy s naprostou kontrolou nad porodností a 
chováním populace. 

V samotné Agartě byly vyvinuty technologie k umělému zvyšování gawahu, 
získávaného od mnohem méně početné populace. Když byla tato technologie 
vyzkoušena v laboratoři, nařídil Abraxas svým ovládačům přizpůsobit pozemskou 
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farmu novému standardu, tedy aby ji zmodernizovali snížením populace na 
minimum.  

Právě tyto příkazy plnily elity globalismu různými způsoby, od válek a nemocí až 
po takzvané jejich ‚léčení‘ a předcházení jejich vzniku. Abraxas a jeho ovládači to 
všechno vymysleli proto, že je přece snazší očipovat a ovládat menší počet lidí než 
miliardy.  

Nu a mezitím vydává příkazy k vyčištění atmosféry planety od oxidu uhličitého, 
odtud všechny ty zelené výzvy k odstranění uhlíkové stopy.  

Tak se stalo současně ještě to, že se planeta v těchto dnech začíná pomalu dostávat 
ze stavu delšího ochlazování, které začalo právě v epoše srážky Agarty a Glorie. Na 
Zemi ho provázely výbuchy sopek Tambora a Krakatoa, které vyprovokovali 
Gloriánci, snažící se odvetnými údery zničit podzemí Agarty, ale nezpůsobili zvlášť 
velké škody obyvatelstvu Země, které také považovali za svou farmu a zdroj 
energií.  

V samotných posledních dnech současnosti Agarta zcela přerušila dodávky 
gawahu na Nibiru a začala tam posílat modifikovaný umělý gawah ze svých 
inovativních zařízení.  

Agarťané se vůbec rozhodli jít cestou technogenních kyborgů a začali už přetvářet 
i svá těla v polotechnické roboty. A nové modifikované energie jim v tom velmi 
pomáhají.  

Jenže ty se však Nibiru nelíbily. Proto se Nibiruánci rozhodli zarazit řádícího 
Abraxase a převzít plnou kontrolu nad Zemí. Zvláště když zde ztratili svého 
chráněnce Ichova. Zůstali jen jemu věrní žreci, kterým Nibiruánci neustále ukazují 
Ichovovy hologramy jako stále existujícího a vládnoucího jim. 

Zcela nedávno chtěli podniknout výpravu na Zemi a slíbili, že Abraxasovi odpustí a 
budou s ním opět vyjednávat, jako obvykle spřádajíce zákeřné plány. Vždyť oni, 
stejně jako Glorie a stejně jako Agarta, chtějí od planety Země a jejího obyvatelstva 
pouze zdroj gawahu, a nic jiného je nezajímá.  

Na výpravu už bylo vše připraveno, a dokonce byl vydán příkaz pozemským elitám, 
aby připravily vědomí lidí na možný kontakt nebo dokonce invazi mimozemšťanů 
na Zemi.  

...Analyzujte nejbližší zprávy, kdy světu chtěli oficiálně představit jisté mexické 
mumie jako důkaz existence mimozemského života... Ale něco nevyšlo, a opět to 
bylo prohlášeno za fejk...  

Proč se tak stalo? Protože Nibiruánci neposlali lodě do vesmíru kvůli nedostatku 
bezpečnosti pro sebe. Vždyť tam, v kosmu, působí kromě sil mnoha světlých 
trojrozměrných civilizací také zcela nepředvídatelní duchové-blesky, kteří se 
mohou objevit kdekoli a kdykoli. A před nimi se ještě nezachránila žádná základna 
ani loď Anunnaki, pokud nebyly chráněny nějakými energetickými minami, které 
vedou k anihilaci hmoty a antihmoty a k supervýbuchům, jež duchové-blesky 
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nesnáší a takové objekty nechávají na pokoji. Zařízení, která takové ‚miny‘ 
vytvářejí, však nelze umístit na pohyblivé objekty v trojrozměrném prostoru.  
Jednoduše řečeno, Anunnaki z planety Nifilim v nibiruánské soustavě nemají 
žádnou ochranu pro kosmické lodě před působením duchů-blesků, kteří operují i v 
hlubinách antisvěta a metodicky ničí démony. O těchto duších zde již bylo 
mnohokrát řečeno, to všechno dobře víš... (Viz témata: Bojovníci nekonečna; "Jaký 
svět slibuje Lucifer aneb příběh jedné bitvy; Války nebeské a pozemské...) 

Objevení se těchto duchů-blesků, bojovníků Nekonečna, zničilo plány samotného 
Lucifera na přeměnu našeho vesmíru v antivesmír a zabránilo zničení našeho 
vesmíru. A nyní jsou hrozbou pro antivesmír a jeho stoupence.  

Ale zatím to také není všechno v jejich moci, konkrétně hovořím k těm, kteří hledají 
všemocné spasitele...  

Zatím válka probíhá na různých úrovních a ve svém vrcholu probíhá také na Zemi 
jako ozvěna války klanů Anunnaki, vedoucích své armády prostřednictvím jim 
sloužících elit.  

Ano, možná je to tady třeba objasnit... Mnoho lidí na Zemi si ani neuvědomuje, kdo 
komu skutečně slouží a zda vůbec, nebo to dělá sám od sebe...  

A tak mě napadlo, že by bylo dobré něco říct a nějak rozptýlit mlhu tajemství nad 
něčím, vždyť tomu všemu stejně většina lidí nikdy neuvěří... Takový je přece zdravý 
rozum, který už dávno pronikl do myslí mnoha obyčejných lidí...  

Takže, všechny výše popsané skupiny Anunnaki stále bojují o zdroje planety Země. 
Hlavním zdrojem pro ně však nyní, a ani dříve, nebyly nerostné suroviny, ale 
energie generovaná lidmi, samotný gawah neboli životní síla refraktovaná skrze 
emoce osobnosti, strachu či neřesti, utrpení a bolesti, která je dána každé živé 
bytosti, nejlépe rozumné, ale nevědomé a v hluboké zatemněnosti svých osobních 
představ o tom, co se děje. 

Kromě toho potřebují tyto energie také Lucifer a nehmotní démoni antisvěta, ale 
nejpotřebnější jsou ty, které již zpracovali jeho služebníci, titíž Anunnaki, s 
přídavkem jejich osobního gawahu získaného během těchto konfrontací.  

Existuje takové schéma Luciferovy sakrální trojice, kdy existují dvě jasně 
protichůdné frakce, jako póly baterie, a existuje také třetí síla, která manévruje a 
ovládá oba póly. Právě podle tohoto schématu Lucifer vytvořil seskupení Anunnaki 
v oblasti sluneční soustavy. Dlouho nad tím ‚laboroval‘ a neustále měnil postavy, 
počínaje Enkim a Enlilem a jejich otcem Anu, který zůstal na Nibiru. Později se 
výrazně vymezily pozemská kolonie a základna Gloria, no a třetí síla vždy 
zůstávala za samotnou Nibiru - metropolí. 

To přetrvává dodnes. Právě nyní Agarta a Gloria stojí proti sobě, a třetí silou byl 
Ichov, po jehož odchodu z obzoru se Anunnaki z Nibiru opět rozhodli zasáhnout a 
stát se arbitrem.  
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Mezi ovladači na Zemi, Ichov a jeho následovníci vždy podporovali egregory 
náboženství a hlásali mezi lidmi všemožné zákazy, čímž na jedné straně 
zabraňovali úplnému úpadku mravů společnosti pozemšťanů, ale na druhé straně 
z ní různými pokrouceními a ohýbáním zákazů ždímali potřebnou energii gawah.  

Trvalo to velmi dlouho. Dlouhou dobu byla centra této skupiny v místech, kde byly 
náboženské tradice velmi silné. Ale sám Ichov učinil centrem své ‚pevnosti‘, 
takříkajíc právě edenskou základnu zlatého vejce implantovaného do útrob země v 
oblasti Blízkého východu. Od pradávna svázal mnohá zařízení základny s horou 
Sinaj, horou Sion a horou Moria neboli Chrámovou horou, kam rozmístil technická 
zařízení.  

A opět známá trojitost. Obecně je celá tato trojice spojena s konstantami éteru ve 
3D, Anunnaki je prostě tímto způsobem nutí pracovat pro ně samotné.  

Starobylý krystal hory Moria, chráněný ještě Sidikem, je stále velmi blízko. Není 
náhodou, že jeho projev existuje jako zázrak blahodárného ohně. Je to možné právě 
díky této blízkosti krystalu k povrchu. Energie tohoto krystalu se již dávno naučili 
refraktovat Anunnaki a využívat je pro sebe. Proto se hora Moria stala Chrámovou 
horou a Šalamounův chrám, postavený podle Ichovových plánů, byl vždy takovým 
refraktorem, díky němuž byly energie krystalu pro Anunnaki stravitelné.  

Toto místo je pro Anunnaki z Nibiru velmi důležité, vždyť právě pod titánskými 
deskami chrámu instalovali své zařízení portálu, které přivezli z planety Nifilim ze 
systému Nibiru.  

K tomuto účelu využili Sidikovy budovy v pevnosti Salim na hoře Moria (viz téma: 
Člověkem vytvořená apokalypsa a tajemství Melchisedeka). A z kamenů 
starověkého Salimu dokončili bunkr-sarkofág. Tyto kameny jsou velmi masivní, 
jsou stejné jako ty, které tvoří základnu chrámů v Baalbeku. Jsou to trility, jak je 
nazývá pozemská věda. Pod anunnakijským zařízením portálu se nachází sedm 
vrstev trilitů, které oddělují podzemí Salimu vybudované Sidikem od místností, kde 
je uložen Krystal dávných Asurů.  

Ani technologie Anunnaki nedokázala tyto stropy prolomit, a tak prostě 
přizpůsobili starověké stavby Sidika, místo aby je rozbili.  

Nad kopulí ze sedmi vrstev trilitů postavili sarkofág, velký asi jako ten, který 
pozemšťané postavili kolem zničených budov černobylské jaderné elektrárny. 
Pouze stěny a strop tohoto sarkofágu jsou třívrstvé, to znamená, že se skládají ze 
tří vrstev trilitů ležících těsně na sobě.  

Taková konstrukce vydrží řízený termonukleární výbuch superbomby.  

Právě takový sarkofág vyrobili Anunnaki pro uložení svého zařízení - portálu. Toto 
zařízení funguje na základě zbytkových energií prastarého krystalu Asurů, které 
pronikají do sarkofágu přes sedm vrstev trilitů. Je to teleport přímo do systému 
Nibiru. Sami Anunnaki, kteří v oněch dávných dobách zanechali Ichova na Zemi, jej 
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použili a odešli. Tento portál však zanechali proto, aby se jím mohli vrátit, a 
nemuseli vypravovat kosmické expedice.  

Takže se nepoužíval mnoho tisíc let ještě od doby, kdy byla laboratoř Eden 
implantována do nitra planety.  

Byly však napsány texty, které jsou na Zemi považovány za proroctví posledních 
dnů... Tyto texty jsou spíše plány a návody, jak aktivovat tento portál na Nibiru, aby 
se ‚bohové‘ mohli vrátit a nastolit ‚pořádek‘.  

Poté, co zmizela Ichovova mise, se Anunnaki skutečně potřebovali vrátit a obnovit 
‚pořádek‘. Vždyť jak frakce Agarty, tak frakce Glorie začaly provádět velmi 
nezávislou politiku a rozdělovat si zdroje planety mezi sebou, přičemž téměř úplně 
přestaly na Nibiru posílat důležité energetické zdroje. Agarta navíc způsobila 
těžkosti prudkým snížením počtu obyvatel Země a úplnou reorganizací států a 
společnosti, prosazující nový světový řád a totální digitalizaci a čipování skrze své 
vazaly z řad ovladačů globalistického tábora. Proto lze chráněnce Agarty okamžitě 
poznat podle prosazování nového světového řádu a transhumanismu, odmítání 
tradičních hodnot lidstva a tradiční rodiny a rodinných vztahů mezi pohlavími.  

Chráněnci Glorie naopak podporují staré rodinné hodnoty a patriarchální 
religiozitu. Existují i na Západě, ale většina jejich chráněnců jsou představitelé 
Východu, až po radikální náboženská hnutí. Gloria je proti snižování počtu 
obyvatel planety, obhajuje staré metody shromažďování gawahu pomocí egregorů 
náboženství a zákazů, zároveň je proti vědeckému pokroku na Zemi a přeje si 
vrátit civilizaci na úroveň středověku. Takové jsou dva extrémy, dva póly baterie.  

Třetí silou byli vždy strážci portálu v zaslíbené země. Poté, co byl Ichov odstraněn z 
politické arény Anunnaki, začali Nibiruánci prosazovat příchod Mashiacha 
prostřednictvím této třetí síly. Ten měl nahradit Ichova a vnést do kolonie Země 
‚pořádek‘ a zchladit horlivost Abraxase z Agarty i Metatrona z Glorie. Pro příchod 
Mashiacha je však třeba aktivovat prastarý portál vedoucí na Nibiru a jeho 
aktivace není možná bez vybudování rezonátoru podle prastarých nákresů. Tímto 
rezonátorem je chrám, Třetí chrám. Jelikož druhý byl již dávno zničen a na místě 
rezonátoru stojí svatyně Skalní dóm a mešita Al Aksá.  

Tyto stavby stojí na deskách trilitů onoho velkého sarkofágu, který uvnitř skrývá 
zařízení portálu na Nibiru.  

Kromě rezonátoru v podobě třetího Chrámu a rituálních obřadů aktivace portálu 
je však také problém dostat se dovnitř obřího sarkofágu k samotnému zařízení. 
Lidé prostě nemají žádnou techniku, aby se do sarkofágu mohli vlámat.  

Na to konto Anunnaki zanechali také instrukce, které jsou zakódovány v 
náboženských textech a spisech Knihy knih a Zákona.  

Jedno mohu říci: žreci plnící příkaz Anunnaki z Nibiru vybudovat Třetí chrám a 
přivést Mashiacha aktivací portálu rozluštili, že klíč k sarkofágu se nachází v 
podzemních pásma Gazy. Tam se nachází nejstarší síť tunelů a chodeb patřících k 
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velkému Labyrintu Mínotaura, který se táhne mnoho tisíc kilometrů pod dnem 
Středozemního moře.  V jednom z uzlů tohoto labyrintu pod Gazou se nachází také 
megalitická stavba - klíč. Klíč k hoře Moria, k onomu sarkofágu. Aby jej však bylo 
možné prozkoumat a aktivovat, nesměli by se podle starověkých textů na tomto 
území nacházet lidé, kteří nejsou vyvoleni ‚Hospodinem‘.  

Snad vás tato fakta přimějí k zamyšlení a pomohou vám lépe pochopit podstatu 
probíhajících událostí...  

Chtěl bych také říci, že v těchto plánech-proroctvích je uvedeno, že aktivace 
portálu může mít katastrofický průběh, pokud bude zničena sedmivrstvá kopule 
nad krystalem Asurů. Proto někteří žreci uvažují o přesídlení vyvoleného národa 
na jiná území, vždyť aktivace portálu nebo dokonce boj o něj může vést k vypálení 
těchto území. Také podle těchto instrukcí si aktivace portálu vyžádá velkou oběť 
‚syna‘, to znamená svých, pro jehož roli se připravují ti nejnábožnější a neúčastnící 
se života hříšné společnosti lidé, nepracující a nebojující... A takoví lidé tam také 
jsou a zřejmě jim byly vytvořeny podmínky života právě za tímto účelem, 
nepracovat a neúčastnit se světského života společnosti. Mnohé z těchto věcí 
nejsou na první pohled vidět, ale pro všechno existují sakrální vysvětlení, pokud je 
člověk dokáže vidět...  

A opět, i v tomto případě se jedná o stejnou sakrální trojitost, přenesenou už na 
vyvolený lid, nikoliv na samotné Anunnaki. Když mezi tímto lidem jsou jakoby dva 
národy se dvěma jazyky a v jednu dobu měly dva státy - království izraelské a 
království judejské... Nu a z pozdějších dějin je známa Chazarie... Aškenázové a 
Sefardové - opět dvě, někdy velmi ostře proti sobě stojící skupiny, a třetí jsou titíž, 
žreky připravováni na důležité poslání ‚syna‘ obětovaného, o kterém jsem právě 
mluvil - ortodoxní.  

Kdo je schopen vidět a přemýšlet, najde v tom všem spoustu zajímavých věcí a bude 
schopen mnohé pochopit, kdo a proč co dělá a proč opět národ - nástroj Anunnaki 
může potřebovat novou zemi a kde se ji snaží zařídit... stačí se podívat historicky, 
kde se o to již pokoušeli, a co někteří žreci otevřeně říkají o novém Nebeském 
Jeruzalémě, nebo ‚staré dobré‘ Chazarii.  

Je třeba říci, že samotní žreci Ichova, kteří mají přímé spojení s Nibiru, nemohou 
jednat jinak. Jsou otroky svého Boha a za každou cenu se snaží splnit všechny jeho 
příkazy a stavbu Třetího chrámu včetně, i kdyby to mělo vést k planetární 
katastrofě...  

Ale zatím to ještě nenastalo a budoucnost neexistuje, neboť ta nezávisí na spisech 
nibiruánských žreců a jejich pánů, ale na mnoha faktorech a volbách duchů, kteří 
žijí na planetě, a na dalších silách, které se ve vesmíru staví proti pozemskému 
zlu...“ promluvil pomalu Saint Germain a usmál se.  

A za oknem se stejná sychravá a vlhká cesta halí do husté mlhy. A siluety stromů 
jsou v ní sotva rozeznatelné. Mléčný opar leží na kopcích a vyplňuje úžlabiny. Ale 
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pomalu, pomalu začala mlha řídnout a rozptylovat se a propouštět první 
paprsky světla...  

Zapsala Valeria Kolcova 24.10.23 
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